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Resumen

Teorema de Varignon(Mecénica). Es un concepto usa-
do en mecédnica es el principio de momentos, al cual
se le llama a veces Teorema de Varignon. Este prin-
cipio establece que el momento de una fuerza con re-
specto a un punto es igual a la suma de los momen-
tos de las componentes de la fuerza con respecto al
punto. La prueba se obtiene directamente de la ley
distributiva del producto cruz. (JEzeQ, 2012)

Problema 1.

Si F1 = {100i — 1205 + 75k} y F2 =
{—200i + 2505 + 100k}, determine el mo-
mento resultante producido por estas fuerzas
sobre el punto O. Exprese el resultado como
un vector cartesiano.

Solucion:

1.Definir 7 y F

7= (4i + 5] + 3k) ft
F, = {100i — 1205 + 75k}
Fy = {—200i + 2505 + 100k}

2.Realizar el producto cruz.

i j k
4 5 3
100 -120 75

Figura 1: Producto cruz 1

Realizando las operaciones correspondientes:

i (5) (75)—(—120) (3) —j (4) (75) —(100) (3) +
k (4) (—120) — (100) (5)

= 735t — 980k



i j k
4 5 3
-200 250 100

Figura 2: Producto cruz 2

Realizando las operaciones correspondientes:

i(5) (100) — (250)(3) j
(—200) (3) + k (4) (250) — (—200

= —250¢ — 10005 + 2000k

(4) (100)  —
) (5)

Ahora solo se suma los resultados del produc-
to cruz 1 con el del producto cruz 2 como se
muestra a continuacion:

i j k
735 0 -980
-250 -1000 2000

Figura 3: Suma de los productos cruz

3. Resultado.

De la suma se obtiene que el momento resul-
tante es de:

4857 — 10005 + 1020k

Problema 2.

Dos ninos empujan la puerta como se mu-
estra. Si el chico en B ejerce una fuerza

de Fg = 30[b, determina la magnitud de la
fuerza que el chico en A debe ejercer para evi-
tar que la puerta gire. Descuidar el grosor e
la puerta.
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Solucion:

1. Definir 7y F

rAX =9ft

rBX =6ft

FBY = (300b) (sin 60")
FAY = —FA(2)

Como se puede observar en la imagen, para
que la puerta no gire al sumar los momentos
el resultado tiene que ser cero.

MA+ MBZO
De donde:
rA-FA+rB-FB=0

Ademas como el problema se encuentra en
2D el producto cruz quedaria de la siguiente
manera:

(RAX FAY — RAY FAX) ko4
(RBX FBY — RBY FEX)i=0



2. Realizacién del producto cruz.
(9ft) (—=2FA) + (6£t) (30lb) (sin 60°) =0
—E%FA (9ft) + (6t) (301b) (sin 60°) =0
gFA (9ft) = (6ft) (301b) (sin 60°)

De lo cual se obtiene :

_ (5)(6ft)(30lb)(sin 60°) __
FA= Lt = 28.86lb
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